

**OBECNÁ A MĚŠŤANSKÁ ŠKOLA PRAHA XI. - HRDLOŘEZY,  
POD TÁBOREM 300**

**1898 - 1948**

**Inventář**

**(NAD č.: 2651)  
(Č. pomůcky: 499)**



## Obecná a měšťanská škola Praha XI. – Hrdlořezy, Pod Táborem 300

### I.

Obecná škola v Hrdlořezích byla zřízena usnesením c. k. zemské školní rady z 31. října 1898 pro děti spojeného školního obvodu Hrdlořezy a Malešice, které dosud docházely do škol v Hloubětíně a Kyjích. Administrativně náležela do žižkovského školního a politického okresu, jenž vznikl téhož roku sloučením soudních okresů Žižkov a Říčany.

O potřebě nové školní budovy jednali představitelé zúčastněných obcí již od roku 1882. Jak dokazují zápisy v hloubětínské farní kronice nebyla tamní škola dlouhodobě schopna pojmout příliv nových žáků související s růstem obyvatelstva v pražských předměstích. Po dlouholetém jednání přistoupili zastupitelé Hrdlořez na návrh malešické obce vystavět novou školu, avšak s podmínkou, že bude stát v katastru obce Hrdlořezy. Za tímto účelem byl zakoupen pozemek Gustava Kantora na rozhraní obou obcí, které zde v roce 1898 společným nákladem vystavěly novou školní budovu (čp. 55). Celkové náklady na stavbu školy dosáhly výše 28 912 zlatých, z nichž přibližně 17 000 měla zaplatit obec Malešice a 10 000 zlatých obec Hrdlořezy. Slavnostní vysvěcení školy při příležitosti oslav výročí panování císaře Františka Josefa I. proběhlo 11. září 1898.

Prvním řídicím učitelem byl jmenován Vojtěch Zajíček. Škola, zpočátku trojtřídní (236 dětí), se brzy rozrostla o další 2 ročníky a již v roce 1912 měla 499 žáků. V tomto roce bylo přistavěno nové patro, avšak ani tato přístavba na dlouho nevyřešila přetrvávající prostorové problémy, jejichž naléhavost ještě vzrostla po roce 1920 připojením trojtřídní měšťanské školy. Nedostatek učeben byl dočasně vyřešen výstavbou přenosného pavilonu, do kterého byla počínaje školním rokem 1932–1933 částečně přemístěna výuka nově zřízené pětitřídní Samostatné obecné školy v Hrdlořezích, jejíž správa byla oddělena od spojené obecné a měšťanské školy. Část výuky nové školy probíhala i nadále v hlavní školní budově. Ředitelem Samostatné obecné školy byl jmenován Augustin Hobzík, dlouholetý učitel hrdlořežské obecné školy, jehož hluboký zájem o místní dějiny přivedl k sepsání Pamětí obce Hrdlořezy, dnes uložených v Archivu hl. města Prahy. Zbylé třídy obecné školy spojené s měšťankou zůstaly pod správou ředitele Aloise Petra. V roce 1939 se škola rozrostla ještě o třídu jednorozhodného učebního kurzu. Tyto kurzy byly při měšťanských školách zřizovány podle nařízení ministerstva kultu a vyučování č. 22503 z 26. června 1903. Obě školy byly opět sestěhovány o sedm let později, a to již do moderní novostavby v ulici Pod Táborem čp. 300,

postavené podle plánů Stavebního úřadu hl. města Prahy v letech 1937–1939 firmou Jaroslava a Karla Hannauerových. Celkové náklady na stavbu školy, vybavenou mj. protiletectkými kryty, činily 6 050 000 Kč.

Ačkoliv byly obě obecné školy od října 1939 umístěny ve společné budově, působily i v následujících letech jako dva oddělené subjekty – Samostatná obecná škola v Praze XI. – Hrdlořezích a Obecná a měšťanská škola v Praze XI. – Hrdlořezích. Ředitelem prvně jmenované se po dlouholetém úřadování Augustina Hobzíka stal v roce 1939 Otakar Holub, jenž tuto funkci zastával dalších třináct let, zatímco ve funkci ředitele obecné a měšťanské školy se během okupačních let vystřídal několik osob. Po krátkém úřadování Karla Hanuše, který byl odvečen do koncentračního tábora, byl pověřen správou školy nejprve Hynek Stupka, poté Jaroslav Minařík a v únoru 1942 konečně Rudolf Kovařík, jenž si podržel tuto funkci až do roku 1954.

V roce 1941 byla v Protektorátu Čechy a Morava na základě vládního nařízení č. 300 ze dne 14. srpna 1941 prodloužena výuka na obecných školách s českým vyučovacím jazykem z pěti let na osm a dosavadní tříleté měšťanské školy byly přeměněny na čtyřleté výběrové školy. Výnosem MŠANO ze dne 27. srpna 1941 č. 105.179-I byly přejmenovány na školy hlavní. V praxi to znamenalo, že ze čtvrtého ročníku obecné školy mohlo postoupit do školy hlavní pouze 35% žáků s nejlepším prospěchem. Ostatní žáci pokračovali v osmileté povinné docházce na obecných školách. Společně s uzavřením všech českých vysokých škol a rušením velké části škol středních se jednalo o diskriminační opatření, jehož dlouhodobým cílem bylo zamezit růstu české inteligence.

Podle uvedeného výnosu byla hrdlořezská obecná a měšťanská škola přeměněna v 1. obecnou a hlavní školu v Praze XI. – Hrdlořezích, při čemž nebyl otevřen první a pátý ročník obecné a první ročník hlavní školy. Dosavadní Samostatná obecná škola v Praze XI., jež byla ze školní novostavby vystěhována do původní budovy čp. 55, byla přejmenována na 2. obecnou školu v Praze XI. – Hrdlořezích. Avšak již v následujícím školním roce 1942–1943 byly třídy nižšího stupně 1. obecné a hlavní školy zrušeny a žáci těchto ročníků byli převedeni do druhé hrdlořezské školy, nyní již opět jediné obecné školy v Hrdlořezích. Z původní Obecné a měšťanské školy v Praze XI. se tak po dvacetileté existenci stala Hlavní škola v Praze XI. – Hrdlořezích, zatímco v dlouholeté tradici hrdlořezské obecné školy pokračovala bývalá samostatná obecná škola, nyní Obecná škola v Praze XI. – Hrdlořezích.

Osamocená hlavní škola v čele s ředitelem Rudolfem Kovaříkem se udržela v moderní novostavbě až do ledna 1945, kdy musela budovu během dvou týdnů urychleně vyklidit pro vojenský lazaret. Škola byla přemístěna do staré budovy čp. 55, kde se tísnila spolu s obecnou

a mateřskou školou, jeslemi, dětským útlukem a dalšími subjekty. V těchto nevyhovujících podmínkách musela nakonec setrvat i po celý další školní rok. Adaptace školní budovy k novému účelu a především boje při osvobození Prahy v květnu 1945 způsobily značné škody jak samotné stavbě, tak školnímu zařízení. Z tohoto důvodu nebylo možné ani po osvobození zahájit výuku v nové budově, která byla ponechána k dispozici vojenské správě. Německé vojáky v lazaretu vystřídali příslušníci Rudé armády, ve staré budově byla přechodně zřízena ubytovna pro německé zajatce a internované osoby. Nová budova byla sice v prosinci 1945 konečně uvolněna, avšak ještě další půl rok zde probíhaly rekonstrukční práce. Teprve ve školním roce 1946–1947 zde byla opět zahájena výuka.

S neprodleným odstraněním protektorátní správy v osvobozeném státě bylo přikročeno také ke zrušení německých škol a obnovení předmnichovské školské soustavy. Místo zrušených hlavních škol byly na základě výnosu MŠO č. A-33.867-III z 11. června 1945 znovu zřízeny tříleté školy měšťanské (včetně jednoročních učebních kurzů) a obecné školy byly opět rozšířeny o pátý ročník. Ačkoliv byly předválečné poměry záhy obnoveny také na hrdlořežské škole, nedošlo již k opětovnému spojení obecné školy s měšťanskou, která si uchovala oddělenou správu a existovala až do roku 1948 jako samostatná Měšťanská škola v Praze XI. – Hrdlořezích. Vedení obou škol bylo svěřeno i nadále jejich dosavadním ředitelům Otakaru Holubovi a Rudolfu Kovaříkovi. Oba muži ve svých funkcích působili i po školské reformě roku 1948, kterou byly obecné a měšťanské školy transformovány ve školy národní a střední. Další historický vývoj obou subjektů je proto uveden v inventářích příslušných fondů nástupnických škol.

## II.

Materiály Obecné a měšťanské školy v Praze XI. – Hrdlořezích byly společně s písemnostmi Základní školy v Praze 9, zrušené k 1. červenci 1995, předány Archivu hl. města mimo skartační řízení v listopadu 2008. Rozsáhlý soubor písemností zahrnující materiály všech předchůdců uvedené školy (tj. obecné, měšťanské, národní, střední, střední osmileté a jedenáctileté školy) byl uložen v původním objektu původce až do jejich převzetí archivem. Navzdory nevhodnému uložení ve sklepních prostorách, je archivní materiál jen nepatrně poškozen vlhkem a plísní.

## III.

Fond Obecné a měšťanské školy v Praze XI. – Hrdlořezích, vyčleněný z výše uvedených písemností, zahrnuje 435 knih, 8 jednacích protokolů a 12 kantonů. Vzhledem ke složitému

vývoji původce bylo rozhodnuto pojmenovat fond nikoliv posledním úředním názvem školy, nýbrž názvem, pod nímž škola působila po převážnou dobu své existence. Zvolené označení tak lépe postihuje obsah fondu.

Archivní soubor je tvořen především třídními výkazy, korespondencí a účetním materiálem. S ohledem na badatelské využití prošel minimální skartací; technickou skartací byly vyřazeny pouze poškozené papírové obaly, jež utrpěly dlouholetým uložením ve vlhkém prostředí (celkem 0,2 bm).

Zvolené pořádací schéma vychází ze schématu navrženého pracovníky SOA v Praze (Topinka, 2008) s přihlédnutím k řazení písemností původcem. Protokoly porad, částečně v knižní a částečně ve spisové podobě, byly jako celek zařazeny mezi úřední knihy. Korespondence ředitelství školy, jež obsahuje mj. opisy výkazů o výuce a počtu žactva, byla ponechána v původním řazení podle čísel jednacích. Vzhledem k absenci pokladní knihy byly ve fondu ponechány účetní doklady, které jsou tak jediným pramenem k rekonstrukci hospodářské situace školy. Na závěr fondu byla zařazena stavební dokumentace, jež se skládá ze spisu k přestavbě školy v roce 1912 a plánů k výstavbě nové budovy v letech 1937–1939.

Schéma uspořádání:

- I. Úřední knihy
  - 1) Třídní výkazy
  - 2) Protokoly porad učitelského sboru
  - 3) Inventáře
  - 4) Kroniky
- II. Spisy
  - 1) Jednací protokoly
  - 2) Spisy vedení školy
  - 3) Spisy žakovské
  - 4) Spisy zaměstnanecké
- III. Účetní materiál
- IV. Stavební dokumentace

#### IV.

Fond hrdlořezské obecné a měšťanské školy představuje v rámci školských fondů, tvořených často výhradně třídními výkazy, čestnou výjimku. Bohatost materiálu vynikne zvláště ve spojení s písemnostmi řečených nástupnických škol, jež společně tvoří vzácně dochovaný soubor téměř stoleté školní agendy.

Z fondu Obecné a měšťanské školy v Praze XI. uvedme především téměř kompletně dochovanou řadu protokolů porad učitelského sboru z let 1898–1946, inventární knihy a kroniku z let 1940–1945. Vzhledem k dlouhému časovému období, jež inventáře a kroniky postihují, je nutné hledat další svazky ve fondech nástupnických škol. Ze spisového materiálu je třeba zmínit korespondenci, jež s menšími mezerami ilustruje téměř padesátiletou historii školy, a souvislou chronologickou řadu výplatních listin (seznamů) zaměstnanců z let 1915–1947. Účetní materiál nechává poměrně detailně nahlédnout do hospodaření školy ve 30. a 40. letech 20. století. S pomocí materiálů příslušných magistrátních odborů lze z dochované stavební dokumentace poměrně přesně rekonstruovat stavební vývoj školy.

Uvedený fond tak spolu s písemnostmi nástupnických škol představuje bohatý zdroj informací nejen k dějinám hrdlořezské školy, nýbrž také k vývoji a proměnám českého národního školství ve 20. století.

#### V.

Fond Obecná a měšťanská škola Praha XI. – Hrdlořezy, Pod Táborem 300 uspořádala a inventář dne 18. září 2009 v Archivu hl. města Prahy sestavila Petra Krátká.

### Prameny:

AMP, Archiv obce Hrdlořezy, protokoly výborových schůzí.

AMP, Archiv obce Hrdlořezy, protokoly schůzí místní školní rady.

AMP, Farní úřad kostela sv. Jiří v Hloubětíně, Pamětní kniha 1836–1950.

AMP, MHMP I. – hospodářský ref. I.C, 1930-1941, B 2/3-10, inv. č. 602.

AMP, MHMP I. – osvětový odbor VI., sign. A11/ 106–108, inv. č. 430–432.

AMP, Národní škola Praha 9 – Hrdlořezy, inv. č. 71.

AMP, Sběrka rukopisů, sign. č. 5701.

AMP, Základní škola Praha 9 – Hrdlořezy, kroniky z let 1945–1958 a 1958–1995.

### Literatura:

KURANDA, Miroslav, *Městská část Praha 9, 3. díl - Hrdlořezy*. Vyd. Městská část Praha 9, Praha 2000.

TOPINKA, Jiří a kol., *Příspěvek k pořádání školských fondů*, Archivní časopis, 2008, roč. 58, č. 2, s. 81-116

Věstníky ministerstva školství a osvěty

## **Příloha:**

### **Organizační vývoj Obecné a měšťanské školy v Praze XI. – Hrdlořezích**

1898/99 – 1919/20	Obecná škola v Hrdlořezích u Žižkova
1920/21 – 1940/41	Obecná a měšťanská škola v Praze XI. – Hrdlořezích
1941/42	1. obecná a hlavní škola v Praze XI. – Hrdlořezích
1942/43 – 1944/45	Hlavní škola v Praze XI. – Hrdlořezích
(od září 1942 žáci obecné školy přiděleni 2. obecné škole v Praze XI. – Hrdlořezích)	
1944/45 – 1947/48	Měšťanská škola v Praze XI. – Hrdlořezích

### **Ředitelé Obecné a měšťanské školy v Praze XI. – Hrdlořezích (1898–1942)**

1898/99 – 1918/19	Vojtěch Zajíček
1919/20 – 1920/21	Augustin Hobzík
1921/22 – 1927	Jaroslav Balík
leden – srpen 1928	František Bartoš
1928/1929	Josef Stádník
1929/1930	Jan Hocke
1930/31 – 1932/33	Alois Petr
1933/34	Václav Vrána
1934/35	František Sádek
1935/36 – 1936/37	Rudolf Borovka
1937/38 – 31. 3. 1941	Karel Hanuš
1. 4. – 31. 8. 1941	Hynek Stupka
1. 9. – 31. 1. 1942	Jaroslav Minařík
1.2. 1942 – 1947/48	Rudolf Kovařík
(do r. 1952 ředitelem Střední školy v Praze 9 – Hrdlořezích)	



Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
<b>Úřední knihy</b>				
<b>Třídní výkazy</b>				
1		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 1. třída	1903–1904	1
2		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 2. třída	1903–1904	2
3		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 3. třída	1903–1904	3
4		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 4. třída	1903–1904	4
5		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 5. třída	1903–1904	5
6		Třídní výkaz docházky a prospěchu a třídní kniha obecné školy 1. třída	1904–1905	6
7		Třídní výkaz docházky a prospěchu a třídní kniha obecné školy 2. třída	1904–1905	7
8		Třídní výkaz docházky a prospěchu a třídní kniha obecné školy 3. třída	1904–1905	8
9		Třídní výkaz docházky a prospěchu a třídní kniha obecné školy 4. třída	1904–1905	9
10		Třídní výkaz docházky a prospěchu a třídní kniha obecné školy 5. třída	1904–1905	10
11		Třídní výkaz docházky a prospěchu a třídní kniha obecné školy 1. třída	1905–1906	11
12		Třídní výkaz docházky a prospěchu a třídní kniha obecné školy 2. třída	1905–1906	12
13		Třídní výkaz docházky a prospěchu a třídní kniha obecné školy 3. třída	1905–1906	13
14		Třídní výkaz docházky a prospěchu a třídní kniha obecné školy 4. třída	1905–1906	14
15		Třídní výkaz docházky a prospěchu a třídní kniha obecné školy 5. třída	1905–1906	15
16		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 1. třída	1906–1907	16

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
17		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 2. třída	1906–1907	17
18		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 3. třída	1906–1907	18
19		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 4. a	1906–1907	19
20		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 4. b	1906–1907	20
21		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 5. třída	1906–1907	21
22		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 1. třída	1907–1908	22
23		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 2. třída	1907–1908	23
24		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 3. třída	1907–1908	24
25		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 4. a	1907–1908	25
26		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 4. b	1907–1908	26
27		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 5. třída	1907–1908	27
28		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 1. třída	1908–1909	28
29		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 2. třída	1908–1909	29
30		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 3. třída	1908–1909	30
31		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 4. a	1908–1909	31
32		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 4. b	1908–1909	32
33		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 5. třída	1908–1909	33
34		Třídní výkaz docházky a prospěchu	1909–1910	34

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
		obecné školy 1. třída		
35		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 2. třída	1909–1910	35
36		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 3. třída	1909–1910	36
37		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 4. a	1909–1910	37
38		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 4. b	1909–1910	38
39		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 5. třída	1909–1910	39
40		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 1. třída	1910–1911	40
41		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 2. třída	1910–1911	41
42		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 3. třída	1910–1911	42
43		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 4. a	1910–1911	43
44		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 4. b	1910–1911	44
45		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 5. třída	1910–1911	45
46		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 2. třída	1911–1912	46
47		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 3. třída	1911–1912	47
48		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 4. a	1911–1912	48
49		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 4. b	1911–1912	49
50		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 5. třída	1911–1912	50
51		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 1. a	1912–1913	51

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
52		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 1. b	1912–1913	52
53		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 2. a	1912–1913	53
54		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 2. b	1912–1913	54
55		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 3. a	1912–1913	55
56		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 3. b	1912–1913	56
57		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 4. a	1912–1913	57
58		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 4. b	1912–1913	58
59		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 5. třída	1912–1913	59
60		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 1. a	1913–1914	60
61		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 1. b	1913–1914	61
62		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 2. a	1913–1914	62
63		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 2. b	1913–1914	63
64		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 3. a	1913–1914	64
65		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 3. b	1913–1914	65
66		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 4. b	1913–1914	66
67		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 5. třída	1913–1914	67
68		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 1. a	1914–1915	68
69		Třídní výkaz docházky a prospěchu	1914–1915	69

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
		obecné školy třída 1. b		
70		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 2. a	1914–1915	70
71		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 2. b	1914–1915	71
72		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 3. a	1914–1915	72
73		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 3. b	1914–1915	73
74		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 4. a	1914–1915	74
75		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 4. b	1914–1915	75
76		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 5. a	1914–1915	76
77		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 5. b	1914–1915	77
78		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 1. a	1915–1916	78
79		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 1. b	1915–1916	79
80		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 2. a	1915–1916	80
81		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 2. b	1915–1916	81
82		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 3. a	1915–1916	82
83		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 3. b	1915–1916	83
84		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 4. a	1915–1916	84
85		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 4. b	1915–1916	85
86		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 5. a	1915–1916	86

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
87		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 5. b	1915–1916	87
88		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 1. a	1916–1917	88
89		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 1. b	1916–1917	89
90		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 2. a	1916–1917	90
91		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 2. b	1916–1917	91
92		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 3. a	1916–1917	92
93		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 3. b	1916–1917	93
94		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 4. a	1916–1917	94
95		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 4. b	1916–1917	95
96		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 5. a	1916–1917	96
97		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 5. b	1916–1917	97
98		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 1. a	1917–1918	98
99		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 1. b	1917–1918	99
100		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 2. a	1917–1918	100
101		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 2. b	1917–1918	101
102		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 3. a	1917–1918	102
103		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 3. b	1917–1918	103
104		Třídní katalog docházky a prospěchu	1917–1918	104

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
		obecné školy třída 4. a		
105		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 4. b	1917–1918	105
106		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 5. a	1917–1918	106
107		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 5. b	1917–1918	107
108		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 1. a	1918–1919	108
109		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 1. b	1918–1919	109
110		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 2. a	1918–1919	110
111		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 2. b	1918–1919	111
112		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 3. a	1918–1919	112
113		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 4. a	1918–1919	113
114		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 4. b	1918–1919	114
115		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 5. a	1918–1919	115
116		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 5. b	1918–1919	116
117		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 1. a	1919–1920	117
118		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 1. b	1919–1920	118
119		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 2. a	1919–1920	119
120		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 2. b	1919–1920	120
121		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 3. a	1919–1920	121

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
122		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 3. b	1919–1920	122
123		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 4. a	1919–1920	123
124		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 4. b	1919–1920	124
125		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 5. a	1919–1920	125
126		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 5. b	1919–1920	126
127		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 1. a	1920–1921	127
128		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 1. b	1920–1921	128
129		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 2. a	1920–1921	129
130		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 2. b	1920–1921	130
131		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 3. a	1920–1921	131
132		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 3. b	1920–1921	132
133		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 4. a	1920–1921	133
134		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 4. b	1920–1921	134
135		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 5. a	1920–1921	135
136		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 5. b	1920–1921	136
137		Třídní katalog docházky a prospěchu měšťanské školy 1. třída	1920–1921	137
138		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy 1. třída	1921–1922	138
139		Třídní katalog docházky a prospěchu	1921–1922	139



Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
		obecné školy třída 2. a		
140		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 2. b	1921–1922	140
141		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 3. a	1921–1922	141
142		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 3. b	1921–1922	142
143		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 4. a	1921–1922	143
144		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 4. b	1921–1922	144
145		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 5. a	1921–1922	145
146		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 5. b	1921–1922	146
147		Třídní katalog docházky a prospěchu měšťanské školy 1. třída	1921–1922	147
148		Třídní katalog docházky a prospěchu měšťanské školy 2. třída	1921–1922	148
149		Třídní katalog docházky a prospěchu měšťanské školy 3. třída	1921–1922	149
150		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy 1. třída	1922–1923	150
151		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy 2. třída	1922–1923	151
152		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 3. a	1922–1923	152
153		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 3. b	1922–1923	153
154		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 4. a	1922–1923	154
155		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 4. b	1922–1923	155
156		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 5. a	1922–1923	156

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
157		Třídní katalog docházky a prospěchu obecné školy třída 5. b	1922–1923	157
158		Třídní katalog docházky a prospěchu měšťanské školy 1. třída	1922–1923	158
159		Třídní katalog docházky a prospěchu měšťanské školy 2. třída	1922–1923	159
160		Třídní katalog docházky a prospěchu měšťanské školy 3. třída	1922–1923	160
161		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 1. třída	1923–1924	161
162		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 2. třída	1923–1924	162
163		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 3. a	1923–1924	163
164		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 3. b	1923–1924	164
165		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 4. a	1923–1924	165
166		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 4. b	1923–1924	166
167		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 5. a	1923–1924	167
168		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 5. b	1923–1924	168
169		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy 1. třída	1923–1924	169
170		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy 2. třída	1923–1924	170
171		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy 3. třída	1923–1924	171
172		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 1. třída	1924–1925	172
173		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 2. třída	1924–1925	173
174		Třídní výkaz docházky a prospěchu	1924–1925	174

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
		obecné školy 3. třída		
175		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 4. a	1924–1925	175
176		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 4. b	1924–1925	176
177		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 5. a	1924–1925	177
178		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 5. b	1924–1925	178
179		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy třída 1. a	1924–1925	179
180		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy třída 1. b	1924–1925	180
181		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy 2. třída	1924–1925	181
182		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 1. třída	1925–1926	182
183		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 2. třída	1925–1926	183
184		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 3. třída	1925–1926	184
185		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 4. třída	1925–1926	185
186		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 5. a	1925–1926	186
187		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 5. b	1925–1926	187
188		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy třída 1. a	1925–1926	188
189		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy třída 1. b	1925–1926	189
190		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy 2. třída	1925–1926	190
191		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy 3. třída	1925–1926	191

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
192		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 1. a	1926–1927	192
193		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 1. b	1926–1927	193
194		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 2. třída	1926–1927	194
195		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 3. třída	1926–1927	195
196		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 4. třída	1926–1927	196
197		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 5. třída	1926–1927	197
198		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy třída 1. a	1926–1927	198
199		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy třída 1. b	1926–1927	199
200		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy 2. třída	1926–1927	200
201		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy 3. třída	1926–1927	201
202		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 1. a	1927–1928	202
203		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 1. b	1927–1928	203
204		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 2. a	1927–1928	204
205		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 2. b	1927–1928	205
206		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 3. třída	1927–1928	206
207		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 4. třída	1927–1928	207
208		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 5. třída	1927–1928	208
209		Třídní výkaz docházky a prospěchu	1927–1928	209

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
		měšťanské školy 1. třída		
210		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy třída 2. a	1927–1928	210
211		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy třída 2. b	1927–1928	211
212		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy 3. třída	1927–1928	212
213		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 1. a	1928–1929	213
214		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 1. b	1928–1929	214
215		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 2. a	1928–1929	215
216		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 2. b	1928–1929	216
217		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 3. a	1928–1929	217
218		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 3. b	1928–1929	218
219		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 4. třída	1928–1929	219
220		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 5. třída	1928–1929	220
221		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy 1. třída	1928–1929	221
222		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy 2. třída	1928–1929	222
223		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy 3. třída	1928–1929	223
224		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 1. a	1929–1930	224
225		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 1. b	1929–1930	225
226		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 2. a	1929–1930	226

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
227		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 2. b	1929–1930	227
228		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 3. a	1929–1930	228
229		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 3. b	1929–1930	229
230		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 4. a	1929–1930	230
231		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 4. b	1929–1930	231
232		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 5. třída	1929–1930	232
233		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy 1. třída	1929–1930	233
234		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy 2. třída	1929–1930	234
235		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy 3. třída	1929–1930	235
236		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 1. a	1930–1931	236
237		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 1. b	1930–1931	237
238		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 2. a	1930–1931	238
239		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 2. b	1930–1931	239
240		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 3. a	1930–1931	240
241		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 3. b	1930–1931	241
242		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 4. a	1930–1931	242
243		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 4. b	1930–1931	243
244		Třídní výkaz docházky a prospěchu	1930–1931	244

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
		obecné školy třída 5. a		
245		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 5. b	1930–1931	245
246		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy 1. třída	1930–1931	246
247		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy 2. třída	1930–1931	247
248		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy 3. třída	1930–1931	248
249		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 1. a	1931–1932	249
250		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 1. b	1931–1932	250
251		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 2. a	1931–1932	251
252		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 2. b	1931–1932	252
253		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 3. a	1931–1932	253
254		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 3. b	1931–1932	254
255		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 4. a	1931–1932	255
256		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 4. b	1931–1932	256
257		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 5. a	1931–1932	257
258		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 5. b	1931–1932	258
259		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy 1. třída	1931–1932	259
260		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy 2. třída	1931–1932	260
261		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy 3. třída	1931–1932	261

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
262		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 1. třída	1932–1933	262
263		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 2. třída	1932–1933	263
264		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy třída 3. b	1932–1933	264
265		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 4. třída	1932–1933	265
266		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 5. třída	1932–1933	266
267		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy třída 1. a	1932–1933	267
268		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy třída 1. b	1932–1933	268
269		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy 2. třída	1932–1933	269
270		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy 3. třída	1932–1933	270
271		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 1. třída	1933–1934	271
272		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 2. třída	1933–1934	272
273		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 3. třída	1933–1934	273
274		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 4. třída	1933–1934	274
275		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 5. třída	1933–1934	275
276		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy třída 1. a	1933–1934	276
277		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy třída 1. b	1933–1934	277
278		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy třída 2. a	1933–1934	278
279		Třídní výkaz docházky a prospěchu	1933–1934	279



Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
		měšťanské školy třída 2. b		
280		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy 3. třída	1933–1934	280
281		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 1. třída	1934–1935	281
282		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 2. třída	1934–1935	282
283		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 3. třída	1934–1935	283
284		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 4. třída	1934–1935	284
285		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 5. třída	1934–1935	285
286		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy třída 1. a	1934–1935	286
287		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy třída 1. b	1934–1935	287
288		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy třída 2. a	1934–1935	288
289		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy třída 2. b	1934–1935	289
290		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy 3. třída	1934–1935	290
291		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 1. třída	1935–1936	291
292		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 2. třída	1935–1936	292
293		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 3. třída	1935–1936	293
294		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 4. třída	1935–1936	294
295		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 5. třída	1935–1936	295
296		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy třída 1. a	1935–1936	296

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
297		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy třída 1. b	1935–1936	297
298		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy 2. třída	1935–1936	298
299		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy 3. třída	1935–1936	299
300		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 1. třída	1936–1937	300
301		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 2. třída	1936–1937	301
302		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 3. třída	1936–1937	302
303		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 4. třída	1936–1937	303
304		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 5. třída	1936–1937	304
305		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy třída 1. a	1936–1937	305
306		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy třída 1. b	1936–1937	306
307		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy třída 2. a	1936–1937	307
308		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy třída 2. b	1936–1937	308
309		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy 3. třída	1936–1937	309
310		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 1. třída	1937–1938	310
311		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 2. třída	1937–1938	311
312		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 3. třída	1937–1938	312
313		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 4. třída	1937–1938	313
314		Třídní výkaz docházky a prospěchu	1937–1938	314

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
		obecné školy 5. třída		
315		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy třída 1. a	1937–1938	315
316		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy třída 1. b	1937–1938	316
317		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy třída 2. a	1937–1938	317
318		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy třída 2. b	1937–1938	318
319		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy 3. třída	1937–1938	319
320		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 1. třída	1938–1939	320
321		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 2. třída	1938–1939	321
322		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 3. třída	1938–1939	322
323		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 4. třída	1938–1939	323
324		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 5. třída	1938–1939	324
325		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy třída 1. a	1938–1939	325
326		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy třída 1. b	1938–1939	326
327		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy třída 2. a	1938–1939	327
328		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy třída 2. b	1938–1939	328
329		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy 3. třída	1938–1939	329
330		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 1. třída	1939–1940	330
331		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 2. třída	1939–1940	331

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
332		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 3. třída	1939–1940	332
333		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 4. třída	1939–1940	333
334		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 5. třída	1939–1940	334
335		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy třída 1. a	1939–1940	335
336		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy třída 1. b	1939–1940	336
337		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy třída 1. c	1939–1940	337
338		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy třída 2. a	1939–1940	338
339		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy třída 2. b	1939–1940	339
340		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy třída 3. a	1939–1940	340
341		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy třída 3. b	1939–1940	341
342		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy JUK	1939–1940	342
343		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 1. třída	1940–1941	343
344		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 2. třída	1940–1941	344
345		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 3. třída	1940–1941	345
346		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 4. třída	1940–1941	346
347		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 5. třída	1940–1941	347
348		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy třída 1. a	1940–1941	348
349		Třídní výkaz docházky a prospěchu	1940–1941	349

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
		měšťanské školy třída 1. b		
350		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy třída 2. a	1940–1941	350
351		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy třída 2. b	1940–1941	351
352		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy třída 3. a	1940–1941	352
353		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy třída 3. b	1940–1941	353
354		Třídní výkaz docházky a prospěchu měšťanské školy 4. třída	1940–1941	354
355		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 2. třída	1941–1942	355
356		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 3. třída	1941–1942	356
357		Třídní výkaz docházky a prospěchu obecné školy 4. třída	1941–1942	357
358		Třídní výkaz docházky a prospěchu hlavní školy třída 2. a	1941–1942	358
359		Třídní výkaz docházky a prospěchu hlavní školy třída 2. b	1941–1942	359
360		Třídní výkaz docházky a prospěchu hlavní školy třída 3. a	1941–1942	360
361		Třídní výkaz docházky a prospěchu hlavní školy třída 3. b	1941–1942	361
362		Třídní výkaz docházky a prospěchu hlavní školy třída 4. a	1941–1942	362
363		Třídní výkaz docházky a prospěchu žactva hlavní školy třída 4. b	1941–1942	363
364		Třídní výkaz docházky a prospěchu žactva hlavní školy 1. třída	1942–1943	364
365		Třídní výkaz docházky a prospěchu žactva hlavní školy 2. třída	1942–1943	365
366		Třídní výkaz docházky a prospěchu žactva hlavní školy třída 3. a	1942–1943	366

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
367		Třídní výkaz docházky a prospěchu žactva hlavní školy třída 3. b	1942–1943	367
368		Třídní výkaz docházky a prospěchu žactva hlavní školy třída 4. a	1942–1943	368
369		Třídní výkaz docházky a prospěchu žactva hlavní školy třída 4. b	1942–1943	369
370		Třídní výkaz docházky a prospěchu žactva hlavní školy 1. třída	1943–1944	370
371		Třídní výkaz docházky a prospěchu žactva hlavní školy 2. třída	1943–1944	371
372		Třídní výkaz docházky a prospěchu žactva hlavní školy 3. třída	1943–1944	372
373		Třídní výkaz docházky a prospěchu žactva hlavní školy 4. třída	1943–1944	373
374		Třídní výkaz docházky a prospěchu žactva hlavní školy 1. třída	1944–1945	374
375		Třídní výkaz docházky a prospěchu žactva hlavní školy 2. třída	1944–1945	375
376		Třídní výkaz docházky a prospěchu žactva hlavní školy 3. třída	1944–1945	376
377		Třídní výkaz docházky a prospěchu žactva hlavní školy 4. třída	1944–1945	377
378		Třídní výkaz docházky a prospěchu žactva měšťanské školy třída 2. a	1945–1946	378
379		Třídní výkaz docházky a prospěchu žactva měšťanské školy třída 2. b	1945–1946	379
380		Třídní výkaz docházky a prospěchu žactva měšťanské školy třída 3. a	1945–1946	380
381		Třídní výkaz docházky a prospěchu žactva měšťanské školy třída 3. b	1945–1946	381
382		Třídní výkaz docházky a prospěchu žactva měšťanské školy třída 4. a	1945–1946	382
383		Třídní výkaz docházky a prospěchu žactva měšťanské školy třída 4. b	1945–1946	383
384		Třídní výkaz docházky a prospěchu	1945–1946	384

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
		žactva měšťanské školy 5. třída		
385		Třídní výkaz docházky a prospěchu žactva měšťanské školy 1. třída	1946–1947	385
386		Třídní výkaz docházky a prospěchu žactva měšťanské školy 3. třída	1946–1947	386
387		Třídní výkaz docházky a prospěchu žactva měšťanské školy třída 4. a	1946–1947	387
388		Třídní výkaz docházky a prospěchu žactva měšťanské školy třída 4. b	1946–1947	388
389		Třídní výkaz docházky a prospěchu žactva měšťanské školy JUK	1946–1947	389
390		Třídní výkaz docházky a prospěchu žactva měšťanské školy 1. třída	1947–1948	390
391		Třídní výkaz docházky a prospěchu žactva měšťanské školy 2. třída	1947–1948	391
392		Třídní výkaz docházky a prospěchu žactva měšťanské školy třída 4. a	1947–1948	392
393		Třídní výkaz docházky a prospěchu žactva měšťanské školy třída 4. b	1947–1948	393
394		Třídní výkaz docházky a prospěchu žactva měšťanské školy JUK	1947–1948	394
		<b>Protokoly porad učitelského sboru</b>		
395		Protokoly porad učitelského sboru	1898–1899	395
396		Protokoly porad učitelského sboru	1899–1905	396
397		Protokoly porad učitelského sboru	1905–1910	397
398		Protokoly porad učitelského sboru	1910–1913	398
399		Protokoly porad učitelského sboru	1913–1917	399
400		Protokoly porad učitelského sboru	1917–1920	400
401		Protokoly porad učitelského sboru	1920–1921	401
402		Protokoly porad učitelského sboru	1921–1922	402
403		Protokoly porad učitelského sboru	1922–1923	403

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
404		Protokoly porad učitelského sboru	1923–1924	404
405		Protokoly porad učitelského sboru	1924–1925	405
406		Protokoly porad učitelského sboru	1925–1926	406
407		Protokoly porad učitelského sboru	1926–1927	407
408		Protokoly porad učitelského sboru	1932–1933	408
409		Protokoly porad učitelského sboru	1933–1934	409
410		Protokoly porad učitelského sboru	1934–1935	410
411		Protokoly porad učitelského sboru	1937–1938	411
412		Protokoly porad učitelského sboru	1939–1940	412
413		Protokoly porad učitelského sboru	1940–1941	413
414		Protokoly porad učitelského sboru	1941–1942	414
415		Protokoly porad učitelského sboru	1942–1943	415
416		Protokoly porad učitelského sboru	1945–1946	416
<b>Inventáře</b>				
417		Soupis knih pro chudé	1898–1941	417
418		Inventář školy	[1898–1923]	418
419		Inventář školy	[1900–1942]	419
420		Seznam knih pro chudé	1921–1947	420
421		Školní inventář	[1921–1948]	421
422		Katalog B - vyučovací jazyk	1929–1948	422
423		Katalog Fa - tělověda	[1929–1944]	423
424		Katalog Fb - živočichopis	[1921–1948]	424
425		Katalog Fc - rostlinopis	[1925–1948]	425
426		Katalog Fd - nerostopis	[1923–1943]	426
427		Katalog Ga - fyzika	[1921–1948]	427
428		Katalog Gb - chemikalie	[1923–1948]	428
429		Katalog H - zeměpis	[1921–1948]	429



Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
430		Katalog Ch - dějepis	[1921–1947]	430
431		Katalog K - zpěv	[1937–1941]	431
432		Katalog L - tělocvik	[1923–1949]	432
433		Inventář odboru I. obecné školy - vlastivěda-zeměpis, dějepis	[1928–1940]	433
434		Inventář odboru I. obecné školy - prvouka, čtení, občanská nauka, psaní	[1929–1940]	434
<b>Kroniky</b>				
435		Kronika	1940–1945	435
<b>Spisy</b>				
<b>Jednací protokoly</b>				
436		Jednací protokol	1914–1915	436
437		Jednací protokol	1915–1916	437
438		Jednací protokol	1919–1920	438
439		Jednací protokol	1920–1921	439
440		Jednací protokol	1921–1922	440
441		Jednací protokol	1929–1939	441
442		Jednací protokol	1940–1946	442
443		Jednací protokol	1947	443
<b>Spisy</b>				
<b>Spisy vedení školy</b>				
444		Korespondence	1898–1899	1
445		Korespondence	1899–1900	1
446		Korespondence	1900–1901	1
447		Korespondence	1901–1902	1
448		Korespondence	1902–1903	1

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
449		Korespondence	1903–1904	1
450		Korespondence	1904–1905	2
451		Korespondence	1905–1906	2
452		Korespondence	1906–1907	2
453		Korespondence	1914–1915	2
454		Korespondence	1915–1916	3
455		Korespondence	1919–1920	3
456		Korespondence	1920–1921	3
457		Korespondence	1921–1922	3
458		Korespondence	1922–1923	4
459		Korespondence	1924	4
460		Korespondence	1925	4
461		Korespondence	1926	5
462		Korespondence	1927	5
463		Korespondence	1928	6
464		Korespondence	1933	6
465		Korespondence	1934	7
466		Korespondence	1935	7
467		Korespondence	1939	8
468		Korespondence	1943	8
469		Korespondence	1944	9
470		Korespondence	1945	9
471		Seznam knih vypůjčených z žákovské knihovny	1899–1900	9
472		Seznam knih vypůjčených z žákovské knihovny	1900–1901	9
473		Seznamy knih vypůjčených z žákovské knihovny	1903–1904	9
474		Seznamy knih vypůjčených z žákovské knihovny	1904–1905	9

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
475		Seznamy knih vypůjčených z žákovské a učitelské knihovny	1919–1920	9
476		Sběr léčivých rostlin	1945–1946	9
<b>Spisy žákovské</b>				
477		Žádosti o vydání osvědčení o návštěvě české školy	1946	10
478		Žádosti o vydání osvědčení o návštěvě české školy	1947	10
479		Žádosti o vydání potvrzení o návštěvě školy či duplikátu vysvědčení	1948	10
<b>Spisy zaměstnanecké</b>				
480		Zápisník výplat zaměstnanců	1914	10
481		Výplatní listiny	1915	10
482		Výplatní listiny	1916	10
483		Výplatní listiny	1917	10
484		Výplatní listiny	1918	10
485		Výplatní listiny	1919	10
486		Výplatní listiny	1920	10
487		Výplatní listiny	1921	10
488		Výplatní listiny	1922	10
489		Výplatní listiny	1923	10
490		Výplatní listiny	1924	10
491		Výplatní listiny	1925	10
492		Výplatní listiny	1926	11
493		Výplatní listiny	1927	11
494		Výplatní listiny	1928	11
495		Výplatní listiny	1929	11
496		Výplatní listiny	1930	11

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
497		Výplatní listiny	1931	11
498		Výplatní listiny	1932	11
499		Výplatní listiny	1933	11
500		Výplatní listiny	1934	11
501		Výplatní listiny	1935	11
502		Výplatní listiny	1936	11
503		Výplatní listiny	1937	11
504		Výplatní listiny	1938	11
505		Výplatní listiny	1939	11
506		Výplatní listiny	1940	11
507		Výplatní listiny	1941	11
508		Platební seznamy	1942	11
509		Platební seznamy	1943	11
510		Platební seznamy	1944	11
511		Platební seznamy	1945	11
512		Platební seznamy	1946	11
513		Platební seznamy	1947	11
514		Výkazy odměn	1946/47	11
515		Výkazy odměn	1947/48	11
516		Soupisy zaměstnanců	[1941]–1948	11
<b>Účetní materiál</b>				
517		Dary, příspěvky, výměrky (doklady k vyúčtování za rok 1935)	1935–1936	11
518		Dary, příspěvky, výměrky (doklady k vyúčtování za rok 1936)	1936	11
519		Dary, příspěvky, výměrky (doklady k vyúčtování za rok 1937)	1937–1939	11
520		Dary, příspěvky, výměrky (doklady k vyúčtování za rok 1938)	1938–1939	11

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
521		Dary, příspěvky, výměrky (doklady k vyúčtování za rok 1939)	1938–1939	12
522		Dary, příspěvky, výměrky (doklady k vyúčtování za rok 1940)	1939–1940	12
523		Dary, příspěvky, výměrky (doklady k vyúčtování za rok 1941)	1940–1941	12
524		Dary, příspěvky, výměrky (doklady k vyúčtování za rok 1944)	1943–1945	12
525		Dary, příspěvky, výměrky (doklady k vyúčtování za rok 1945)	1944–1946	12
526		Dary, příspěvek a výměrky (doklady k vyúčtování za rok 1946)	1945–1947	12
527		Dary, příspěvky, výměrky (doklady k vyúčtování za rok 1947)	1946–1948	12
<b>Dokumentace školních budov</b>				
528		Stavební úpravy školy čp. 55	1912–1920	12
529		Plány nové školní budovy Pod Táborem čp. 300, Hrdlořezy	1937–1940	12

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		<b>Úřední knihy</b>		
		<b>Kroniky</b>		
530		kronika	1898–1930	
531		kronika	1930–1940 (1945)	

**Název archivu: 331000101 – Archiv hlavního města Prahy**

**Název fondu: Obecná a měšťanská škola Praha XI. - Hrdlořezy,  
Pod Táborem 300**

**Časový rozsah: 1898 – 1948**

**Značka fondu: 2651**

**Počet evidenčních jednotek: 455**

**Počet inventárních jednotek: 529**

**Rozsah v bm: 5,1**

**Stav ke dni: 18. 9. 2009**

**Fond uspořádal: Mgr. Petra Krátká**

**Inventář sestavil: Mgr. Petra Krátká**

**Počet stran: VII + 29**

**Počet exemplářů: 11**

**Inventář schválil: Doc. PhDr. Václav Ledvinka, CSc.**